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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA nº. 931, de 07/08/2018. Vereadores presen-
tes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, Luiz 
Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antônio Montei-
ro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Sr. Presidente Luiz Mario, 
Declarou por aberto os trabalhos “sob a proteção de Deus e em nome da 
Comunidade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário 
Marcelo Oliveira Dourado a realizar Leitura da ata da sessão Ordinária ante-
rior nº. 930 realizada no dia 10 de julho 2018, e a mesma foi aprovada por 
unanimidade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Rinaldo Mon-
teiro a realizar leitura do Expediente do Poder Legislativo.  Vereador Dini-
valdo Lima. Indicação nº. 027/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Mu-
nicipal, gestão no sentido da Prefeitura Municipal de Guiratinga, construir 
rotatória na esquina da Rua Luiz Orione com a Rua Flamarion Lopes Dou-
rado nas proximidades do SISC. Indicação nº. 028/2018: Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Servi-
ços, no sentido de realizar serviços de recuperação com patrolamento e en-

cascalhamento da estrada de acesso a Materinha, tendo o seu inicio a direita 
do Bairro Por do Sol, o que dará acesso a várias chácaras e sítios até o perí-
metro final mencionado. Vereador Sinval Vilela. Requerimento nº. 14/2018: 
Requer do Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal de Guiratinga, Luiz 
Mario, que Crie Comissão de Vereadores para realizar vistoria in loco por 
amostragem nas redes de esgotamento sanitário que estão sendo cons-
truídas e as que já foram construídas de preferência nos serviços que fo-
ram realizados na esquina da Avenida Bahia com a Rua 10.  Requerimento 
nº. 15/2018: Requer do Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Guiratinga, que 
encaminhe à Câmara Municipal os seguintes Documentos e informações: A) 
Cópia de documentos e informações que expliquem o não cumprimento do 
contrato na íntegra (“contratação de músicos de sopro”), relativo ao contrato 
firmado entre a empresa que realizou o Carnaval de Guiratinga e a Prefeitura 
Municipal de Guiratinga, no Carnaval denominado Carnaguira/2018 e quais as 
providências que estão sendo tomadas quanto ao não cumprimento do contra-
to. EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei nº. 027/2018:   
Dispõe sobre autorização Legislativa para abertura de Crédito Adicional Espe-
cial e dá outras providencias. Projeto de Lei nº. 028/2018: “Dispõe sobre pror-
rogação de prazo na contratação de agentes de fiscalização para a Secretaria 
Municipal de Administração e Finanças e dá outras providencias.” ORDEM DO 
DIA - Os Requerimentos nº. 14 e 15 foram colocados em discussão e     
votação, sendo aprovados por unanimidade. Os Projetos de Leis nº. 27 e 
28/2018 foram encaminhados às comissões pertinentes. NO USO DA TRI-
BUNA - Os senhores Vereadores foram solidários as matérias que deram en-
trada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a todos 

 



os presentes, e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 07 de agosto de 
2018.        

 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 07 de agosto 2018. 

 
Luiz Mario Pires de Araújo                    Marcelo Oliveira Dourado                           
         Presidente                                         2º     Secretário 

 
 

 
 
 
 
 

 

 


